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静岡県立吉原高等学校

吉原高校は　　　　　　　　　　　　学校です。
生徒が主体的に伸びていく
生徒一人ひとりを伸ばす

富士体育館



主体的かつ
協働的に学ぶ
探究的な「授業」

地域と連携し
課題解決を探る
「吉高ゼミ」

充実した
「学校行事」
「生徒会活動」
「部  活  動」
「国際交流」

594日。 これは吉原高校の３年間の登校日数です。みなさんは華の高校生活をどう過ごしたいでしようか。吉原高校の魅力は、
真面目な授業の雰囲気と全力で行事を楽しむ雰囲気の切り替えがしっかりしていることです。私は生徒会長として「今までに
ない高楼祭」をモットーに、文化祭の企画運営をしました。吉高生が一丸となって成功を目指したあの日々は忘れられません。
国際科では、台湾とのオンライン交流やグローバルユース国連大使などの活動で学校で学んだ自己表現力を生かして素晴ら
しい体験をしました。先生が私に合ったプログラムを提案してくれたおかげで自分を成長させることができました。皆さんも吉
原高校で今しかできないことにチャレンジしてみませんか？

● 令和5年度 生徒会長からのメッセージ ●
名古屋外国語大学
加藤 杏菜 さん（富士市立岩松中学校）

　 「吉高ゼミ」は、本校における「総合的な探究の時間」の名称です。

主体的に取り組み
成長する生徒

国際科

吉原高校は、生徒が主体的に取り組み、成長していくことを大切にしています。
主体性とは、「目的や目標に向けて、自ら考え判断し行動する」ことです。

吉原高校では、授業、探究的な学習、学校行事や部活動などにおいて、生徒が主体的に取り組み、

自己の成長を実感することで自信を持ち、さらに成長することを目指しています。

この好循環による、高校での生徒の伸び率・成長度の大きさが吉原高校の大きな魅力です。
また、普通科と国際科があることの相乗効果も魅力です。全校生徒が国際交流や異文化体験を通じて

多様性を育むことができることも、生徒の主体的な取組につながっています。

タイトルの「正しく 強く 明るく」は伝統ある本校の校訓です。

皆さんも吉原高校でいろいろなことにチャレンジして成長し、有意義な高校生活を過ごしませんか。

吉原高校は生徒の進路第一希望実現のために学校あげての支援を行っています。多くの生徒が、部活動・生徒会活動
はもちろん、ボランティア活動などのさまざまな外部活動に挑戦し、学業との両立を果たし進路目標を実現していま
す。吉原高校は個に応じた支援が充実しています。共通テスト、一般選抜試験、各種資格検定等に対応できる補講
体制だけでなく、総合型・学校推薦型選抜に関しても、担当教員が小論文や面接、口頭試問対策を個別に支援して
います。自分の将来を見据え、目標に向かってチャレンジしていきたいという人はぜひ吉原高校へ。志を高く持ち、可
能性を現実へ、３年間で大きく飛躍する、それが吉高生です。（進路課）

主体性を育む、個に応じた授業
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110周年を記念して生まれた
キャラクターです。本校の池で
は、毎年春になるとカルガモが
飛来し雛がかえります。雛の育
ちを全校で見守っています。

「よしまる」くん

会いにきてね!

2023年度普通科と国際科の主な合格大学

北見工業、新潟、茨城、信州、山梨、静岡、釧路公立、秋田県立、長野県立、
諏訪東京理科、都留文科、山梨県立、静岡県立、静岡文化芸術、愛知県立、
滋賀県立、公立鳥取環境

国公立大学（延25名）

静岡県立大短、静岡県立工科短、大月短

公立短期大学（延７名）

静岡英和学院大短、常葉大短、日本大短、小田原短など

私立短期大学（延10名）

神奈川、神奈川工科、鎌倉女子、関西学院、関東学院、京都外国語、京
都産業、杏林、北里、近畿、国際医療福祉、産業能率、静岡英和学院、静
岡産業、静岡福祉、静岡理工科、実践女子、芝浦工業、順天堂、淑徳、上
智、成蹊、成城、専修、中部、東海、東京工科、東京電機、東京農業、東
都、東洋、常葉、奈良、南山、名古屋外国語、日本、広島国際、藤田医科、文
教、明治、明治学院、名城、ヤマザキ動物看護、山梨学院、立教、立
命館、流通経済、麗澤など

私立大学（延209名）

④ 他の専門学校
9.4%15名

⑥ 進学・留学準備等
4.4%７名

⑤ 就職
１名 0.6%

③ 医療系専門学校
6.3%10名

① ４年制大学
71.2%114名

・国公立
・私立

……… 21名（13.1%）
………… 93名（58.1%）

② 短期大学
8.1%13名

・国公立
・私立

………… ５名（3.1%）
…………… ８名（5.0%）
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公務員
民間

進学・留学準備等

私立短大合格者数

専門学校合格者数

就職者数

その他

卒 業 年 度
卒 業 者 数

R5
160

R3
192

R4
176

2023年度 進路状況
総合型選抜、学校推薦型選、一般選抜等、全ての入試制度を活用し、進路実現をサポートしています。

何事にも「正しく 強く 明るく」チャレンジ

普通科

卒業生の
進路状況

①

②

③
④

⑤
⑥



●国際人としての能力・知識・感覚を身に付ける授業
英語ができるようになることだけでなく、社会で生きていく力として異文化を理解し、
多様性を認めて様々な人と共生し、より良い社会を築いていく力を育成しています。

●国際協力や地域貢献ボランティア活動
・外国籍児童学習支援
・日本語学校での日本語教師体験

・小学生への英語授業体験活動等のボランティア活動の参加
・フェアトレード商品の販売を通じての海外支援（学校祭）英語教師体験

スピーチコンテスト出場

日本文化体験（着付け、茶道等）

国際交流・姉妹校訪問

「海外異文化体験」では、語学研修と異文化体験を行います。
スピーチコンテスト、ディベート大会等への参加
英検IBAの全員受験（英語４技能を伸ばし、新入試にも対応します。）
英検受検の推奨（卒業までに半数以上は２級を取得します。１級レベルにも合格しています。）
姉妹校・台湾馬公高級中学交流（隔年で訪問します。）
その他、留学生の積極的な受け入れ、海外高校生や大学生とのオンライン交流、国内大学生との交流

2年

●盛んな国際交流、語学習得
1年 フェアトレード講座と実践、サマーセミナー（８月）、ウインターイングリッシュキャンプ（12月）

グループワークやプレゼン等で自己表現力を育成します。

2年生海外異文化体験
海外で英語を使って交流・ホームステイ・日本文化紹介をしました。令和5年度はフィリピンで実施しました。

国際科の1年

年間の留学制度の充実
英語圏・非英語圏にも挑戦! 交換留学※は私費留学の半額!! 毎年、交換留学制度を利用して数名の生徒が留学してい
ます。費用は約150万～200万（私費留学の半額以下）で行くことができます。
※この制度では以下のように、例えば１年生の夏から留学すると、１年後に帰国した時には３年生に戻ることができます。

１年次冬出発～２年次冬帰国（オーストラリア、ニュージーランド、カナダ）
２年次夏出発～３年次夏帰国（ロシア、インド、フィリピン、アイルランド、フランス）
※２年次春出発～３年次春帰国　アメリカ（私費留学）
※例年、オーストラリア、ニュージーランド、カナダに留学しています。交換留学では規定のスコアによって
　行ける国が決まってきます。非英語が主言語の国にも留学しています。
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現地校交流楽しかった! たくさんお世話になったホストフ
ァミリー

国際科 卒業生からのメッセージ

　私は高校３年間、何事にも積極的に行動を起こすようにしていました。例えば自
分で企画したイベントをクラスメイトと一緒にやって絆を深めたり、地元の活性化
のために自分のアイデアを会社に提案し実現させたりなどしました。「青春」をする
ため、学校生活を楽しくするために起こした全ての行動は自分の中でとても大き
な財産になりました。吉原高校は生徒の「やりたい」を尊重してくれます。自分のや
りたいことをやるための過程の中で苦しいことや失敗も多くありました。ですがそ
の過程があったからこそ、行動力や協調性、アイデア力など様々なカが身につきま
した。自分の「青春」を作るのは自分です。みなさんもこの吉原高校で楽しく、自分
を成長させるためにやりたいことは口に出して多くのことに挑戦してみてください。
この高校３年間を思う存分楽しんでください！

　何といっても国際科の魅力は、自分を存分に表現できる場所だということ
です。他の学校や普通科では体験できない多くの行事がありました。茶道教
室や浴衣着付講座、英語論文講座や外国人講師との語学研修などの行事
からたくさん経験値を上げ、知らず知らずのうちに人前で表現することに苦手
意識がなくなっていました。クラスの仲間は個性的で、楽しい高校生活が送れ
ると思います。私の一番の思い出は、２年次に行った海外研修です。研修前は
英語が喋れないことに不安もありましたが、行ってみるとその不安も忘れる程
楽しくとてもいい思い出となっています。優しいALTの先生や、普通科では楽し
めない珍しい授業が充実しています。是非入学して後悔のない高校生活を
送ってください。

栗山 はなこ さん（静岡市立蒲原中学校）
静岡文化芸術大学 文化政策学部 国際文化学科

行動力、協調性、創造力がつきました！

耒栖 大生 さん（富士市立吉原北中学校）
常葉大学 外国語学部 英米学科

国際科は存分に自分を表現できます！

交換留学
過去の留学国と
出国時期

ウインターイングリッシュキャンプ

令和4年度より、
県に教員として正式採用され

本校に着任しました。
国際科を中心に、

本校の教育に携わります。

ネイティブ英語教員着任

過去の主な合格実績
早稲田大学、上智大学、ICU、青山大学など難関私立大学や静岡大学、静岡県立大学、静岡文化芸術大学など国公立大学にも合格！
語学・国際系だけでなく、経済・情報・看護等、文系の多様な学部に進学！

学部 学科学校名 学部 学科学校名 学部 学科学校名学部 学科学校名

※理系学部への進学に対応したカリキュラムではありませんが、国公立大学文系学部への一般受験には対応したカリキュラムです。
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国際感覚を
身につけよう!

●習熟度別授業・少人数授業
一部科目で展開しています。
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令和6年度以降の入学生が対象のカリキュラム

※理系学部への進学に対応したカリキュラムではありませんが、数学Ⅰや理科の基礎科目を利用して受験する生徒もいます。
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普通科 GENERAL COURSE
未来に向けて科目の選択
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いろんなことにチャレ
ンジできるフィールド

実践的な探究活動 ICTを活用した活動習熟度
別授業

一部教科では習熟度別授業
や少人数授業を導入し、個々
の力に合わせた授業を展開し
ています。

個別
指導

３年生になると、各大学等に
ついて熟知した全教員により、
一人ひとりの進路に直結する
個別指導を実施しています。

文理
選択

２年生から、それぞれの進路に
応じて、「人文コース」、「理数
コース」に分かれます。

普通科 卒業生からのメッセージ

　私は野球部に所属していて、引退するまでは部活動中心の生活を送ってい
ました。他の人と比べて引退するのが遅く進路決定するのにとても時間がか
かりましたが、部長と文化祭実行委員長の経験を生かし、総合型選抜入試で
の受験を志望しました。吉原高校は進路指導がとても手厚い学校です。昼休
みや放課後などに志望理由書や面接指導など親身になり指導してくださりま
した。吉原高校の進路指導があり、私は第一志望に合格することができまし
た。吉原高校で行事などに全力で取り組み充実した学校生活を送り、将来に
向けて頑張ってください。

尾嵜 勇希 さん（富士市立鷹岡中学校）
京都産業大学 現代社会学部 現代社会学科

部活、委員会で成長しました！

　僕はサッカー部に所属していて、1年から勉強と部活の両立は大変でした
が、コツコツ勉強を続けてきた数学では模試で偏差値が65まで上がりました。
３年次は休日13時間、平日８時間を目標に勉強をしましたが、国立大学を一
般入試で目指す中で、不安やプレッシャーを感じていました。
しかし、たとえ最後に自分の思うような結果が得られなかったとしても、その歩
んだ時間は決して無駄ではなく、自分にとってとても大きな人生の財産とな
り、また自分がどれほどの人に支えられながら生きているのか見つめ直す機会
になります。皆さんも吉原高校に入学し自分の夢に向かって一生懸命勉強し、
青春を掴み取りましょう！

藤沢 真士 さん（富士市立吉原第三中学校）
山梨大学工学部応用化学コース

何事も一生懸命やって、青春しよう！

　私は３年間様々な人が支えてくれたおかげで志望校に合格することが出来ま
した。休み時間にも勉強に取り組むクラスメイトや、どんなに些細なことでも丁寧
に教えてくださる先生方が居なければ私には叶えられなかったことです。一般受
験だけでなく推薦・総合型選抜を希望する生徒への指導も手厚いため、受験の
幅を広げることが出来ました。私は、勉強することも努力することも苦手でした
が、この環境のおかげで頑張ることが出来ました。この高校で過ごした日々は私
にとって大切な物です。皆さんもそういったものを見つけて、高校生活を楽しんで
ください。

伊東 楓乃 さん（富士市富士川第一中学校）
都留文科大学 文学部 国文学科

この環境が支えてくれました！

　私が第一志望大学に合格出来たのは、周りの環境に助けられてきたからだ
と感じています。高校１、２年生では、充実した学校行事のおかげで、仲間の輪
を広げ、全力で高校生活を満喫することが出来ました。受験期では、理系の特
進クラスに入っており、同じく一般受験で合格を目指す仲間たちとお互い高
め合うことができました。共通テストに特化した授業や積み重ねが大事な二
次試験に必要な演習が用意されており、さらに生徒一人一人に個別指導をし
てくださる先生方もいらっしゃるので、安心して本番の試験に挑み、無事合格
することが出来ました。みなさんも吉原高校で楽しい仲間たちと充実した３年
間を送ってください。

望月 瑛太 さん（富士市立富士南中学校）
静岡大学 農学部 生物資源科学科

全力で高校生活を満喫しました！

個性を活かした、多種多様な学校生活。
多様性を認め、一人ひとりの目標を大切にします。

特進
クラス

普通科の２年生からは特進クラスを設定し
ています。国公立大学、難関私立大学等へ
の進学を目指す生徒を学校全体でサポート
します。

安全に安心して学校生活を送ってもらうため、悩みをもつ生徒や保護者を対象に校内で相談事業
を行っています。相談室は、特別支援コーディネーターと各学年の相談担当で編成され、スクール
カウンセラーと連携し生徒の成長を支援しています。安心して相談していただくことができます。相談室

先生もみんな
アットホーム!
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協働的な学びをサポ
ート

令和6年度以降の入学生が対象のカリキュラム



新体操（競技コース）

吹奏楽

女子ソフトテニス

クラブ 心・技・体を育む。 CLUB

●国際交流 ●茶道 ●箏曲 ●地域探究
●書道 ●美術 ●吹奏楽 ●JRC

●野球 ●男子バスケットボール ●女子バスケットボール ●剣道 ●弓道 ●陸上 ●男子テニス ●男子ハンドボール　
●女子サッカー ●新体操（競技コース・表現コース） ●女子バドミントン ●女子ソフトテニス ●男子サッカー

スポーツ カルチャー

写真左から、松下、外木、佐野、鈴木
松下太樹　　生徒会長　　　陸上競技部　富士市立富士南中学校
外木琉聖　　生徒会副会長　地域探究部　富士市立吉原第一中学校
佐野樹里　　生徒会副会長　吹奏楽部　　富士市立岳陽中学校
鈴木遥太郎　生徒会書記　　箏曲部　　　富士市立吉原第一中学校
※2024年５月にインタビュー

男子サッカー

男子バスケットボール JRC

女子バスケットボール男子ハンドボール

女子サッカー

男子テニス

茶道

新体操（表現コース）

美術

女子バドミントン陸上

箏曲

地域探究

野球

08 09

剣道

書道

鈴木

外木

佐野

吉原高校を志望した理由は何ですか？
ハンドボール部や弓道部など、地域の特色がある部活動がとても
多かったのに惹かれて吉原高校を選びました。
国際科の人たちもいて、その人たちのいろいろな意見を聞けると
思ったから志望しました。
一日体験入学の時に、自分の中学校の先輩が直接、学校の様子を
プレゼンしてくれて、自分が高校に入ったときの様子をイメージしや
すかったので選びました。

佐野

外木

松下

鈴木

実際に入ってみてどうですか？
吉原高校の魅力、伝えたいこと

自分の時間をほどよく確保できるところが魅力だと思います。学校で授
業や部活に励む時間とは別に、自分の時間もちゃんと確保できます。
行事などを通して、先輩や後輩と関係を築けるのが楽しいです。
部活動以外の場面でも関係が結べるので、行事が終わった後も遊
びに行ったり勉強を教えてもらったりできます。
国際科の異文化体験発表や姉妹校の台湾馬公高級中学の来校
など、普通科の生徒でも国際科の体験や魅力を共有できるのが良
いなと思います。また、イベントがたくさんあって、特に高楼祭がいち
ばん楽しいと感じます。文化部の発表には迫力を感じます。
僕は普通科ですが、マレーシアやドイツからの留学生など、海外と交流
があるのは他の学校では味わえないことだと思います。海外の高校
生はすごいイケメンの子が多くてびっくりしました。笑

松下

佐野

鈴木

外木

部活動はどうですか？
また、学校外の活動はどうですか？

僕は陸上競技部で８種競技というものをやっています。インターハ
イ東部大会では２位で、県大会の出場権を獲得しました。東海大
会に出場できるように今も頑張っています。楽しくやるところと真
面目にやるところでメリハリがついていて、自分たちで考えてメ
ニューを決める機会もあって、部活動にやりがいを感じます。
私は吹奏楽部に所属していて、今年度から新たに外部講師の方
にも指導していただくことになり、部活動におけるサポートも手厚い
と思います。また、吉原高校にはボランティア実践があります。私も
1年生の時に参加し、保育園で５日間ほどお手伝いさせていただ
きました。地域の子どもたちと関わることができて、新しい視点を
発見することもできました。
僕は箏曲部に所属していて、主体的に取り組める部分が魅力だと
思います。また、地域の方々の前で演奏させていただく機会が多く
緊張感が生まれ、色んな人に聞いてもらうことで良い刺激になっ
ていると思います。
僕は地域探究部で、今年から新たに地域と縁のあるものを販売
することを考えています。地域に関わりを持ちたいような仕事をし
たい人にお勧めです。

鈴木

佐野

松下

これからの自分について。
僕は小さな頃から料理をすることが好きで、今は管理栄養士にな
りたいと考えています。「栄養」と言う観点から、今病気とかで苦し
んでいる人たちを助けられるような人になりたいと思っています。
私は将来自分の得意なことを生かして誰かの役に立てることをした
いと考えています。LHRや吉高ゼミの時間に自分を見つめ直す機会
があり、その時間をこれからのために有効活用しています。
僕は将来に化学に携わる職業につきたいです。僕はもともと理科
が好きではなかったんですが、吉原高校に入ってから化学の面白
さに気づきました。大学でも化学について学び、日本の未来を支え
ていきたいと思いました。

弓道

全国高等学校選抜剣道大会出場、全国高等学校総合体育大会出場
東海高等学校選抜剣道大会出場、東海高等学校総合体育大会出場

東海高等学校総合体育大会出場  第47回全国高等学校総合文化祭 鹿児島大会 出展

生徒会

国際交流

第11回日本高校生パーラメンタリーディベート連盟杯出場



高楼祭の文化の部・体育の部を彩るイベントや、修学旅行等、生徒が多くの行事の主人公となり、企画・運営を行います。

●オリエンテーション
●入学式・始業式
●対面式
●課題テスト
●部活動登録

●期末テスト
●野球応援

●中学生一日体験入学
●夏季補講
●サマーセミナー
　（国際科１年）

●始業式
●課題テスト
●思春期講座（２年）
●夢講座

●中間テスト
●公開授業

●球技大会
●総合探究発表（１・２年）
●期末テスト
●保育介護実習

●始業式
●課題テスト

●長距離走大会
●学年末テスト

●卒業式
●終業式
●卒業生と語る会
●離任式

●交通安全教室
●公開授業
●中間テスト

●高楼祭
　（文化祭・体育祭）
●土曜補講開始
●東海大会壮行会

HISTORY
明治42年　4月

大正  8年　4月

大正10年 10月

静岡県富士郡吉原町外七ヵ村学校
組合立高等小学校に女子技芸学校
を併置開校（入学者27名・教員３名）
静岡県富士郡吉原町外七ヵ村学校
組合立富士高等女学校となる（修業
年限４年 定員第１学年100名）
初めての修学旅行

昭和  2年　4月
昭和23年　4月

昭和29年　9月
昭和56年　5月
平成20年  11月
平成30年  10月

静岡県立富士高等女学校となる
学制改革により静岡県立吉原高等
学校となる
吉原市日吉町から現在地に移転
現在校舎が竣工
創立100周年 記念式典を挙行
創立110周年 記念式典を挙行

10 11

国際理解などグローバル教育を推進する高校
として県教育委員から指定を受けています。台
湾姉妹高との定期的な交流、留学生や海外高
校生の積極的な受入れ、海外交流会への参加
など国際交流を通じて、学校全体で異文化や
多様性への理解を深めています。

国際科の生徒を対象に、高度な専門性を持つ
外部人材の助言や指導を受け、異文化理解や
グローバルな課題に取り組み、知識と技術の両
面をスキルアップして、未来を切り拓く力を身に
付けた人材を育成しています。

学校案内や学校ホームページ、X（旧Twitter）、
インスタグラムを充実させ、吉原高校の教育
活動や吉高生の頑張っている姿をお伝えして
います。ぜひ御覧ください。

グローバルハイスクール 外部機関との連携 充実した魅力発信

富士市内で一番長い歴史と伝統を持つ学校です

●遠足（１・３年）
●終業式
●冬季補講
●馬公高級中学との交流

　（国際科２年）
●海外異文化体験

●修学旅行
　（普通科２年）

吉原高校の特色ある取組


